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“Європейська школа обміну досвідом” – платформа для забезпечення стійкої співпраці між освітніми
установами в прикордонних регіонах України, Словаччини,

Міжнародний екологічний табір
в Угорщині

ОЧИМА ДІТЕЙ
П Р Е С – Р Е Л І З

З 18 січня 2011 року в Закарпатській області та сусідніх областях України, Словаччини, Угорщини
та Румунії здійснюється проект «Європейська школа обміну досвідом». Проект реалізовується
Ужгородською загальноосвітньою школою №5 за підтримкою Європейського Союзу в рамках
програми ЄІСП «Україна-Угорщина-Словаччина-Україна» 2007 – 2013. Проект направлений на
формуванния партнерств між молодіжни групами та групами викладачів, освітніми установами. В
м.Ужгороді створено Європейську школу, як налічує понад 30 учнів які навчаються за напрямками:
1. словацький напрямок - інжиніринг, 2. угорський напрямок – екологія, 3. румунський напрямок -
енергетика та 4. український напрямок - розвиток бізнесу та менеджемент. Діти зараховуються
на навчання у Європейській школі на конкурсній основі та відвідують мовні уроки ( словацька,
угорська, англійська)  та тренінги, направлені на розвиток лідерських якостей та навичок
прийняття управлінських рішень. З липня 2011 року розпочалися спеціалізовані табори , нещодавно
завершився інжиніринговий табір в Словаччині та екологічний табір в Угорщині. У рубриці
Європейська школа очима дітей відображається робота молодіжної групи Європейської школи.

Команда проекту

18 липня 2011 в рамках Європейської
школи обміну досвідом почався літній
табір, що проводився в Угорщині.

Цей табір не був схожим на табір у
Словаччині , і тут ми здобули безліч
вражень. Так як в Угорщині провідним є
екологічний напрямок, то спеціалісти
проводили учням цікаві лекції про
природу, птахів та рослин. Ми здобули
багато знань у цій сфері.
Програма табору на кожний день була
дуже різноманітною і цікавою, тому ми

встигали і вчитися й здобувати нові знання з екології, і відпочивати й
оздоровлюватися.
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Перші три дні табору ми провели в невеликому кемпінгу на березі річки Тиси,
що неподалік
від міста
Кішварда.
Ми мешкали
в будиночках,
що були
побудовані з
екологічного

матеріалу -
дерева.
Вчителі
носили

екологічно
чисті сумки,
адже саме

екологія є основним напрямком угорського табору. За цей час ми встигли
здружитися з новими учасниками табору. На другий день табору діти з кожної
країни презентували свої країну, місто й школу, а також представили свої
здобутки й те, чого вони досягли.

Нам  було дуже цікаво дізнатися щось нове про Угорщину, Словаччину, Румунію
та Івано-Франківськ. Після цього відбулася дискотека й караоке, на якому
співали діти з румунського ліцею мистецтв. На наступний день організатори
влаштували дітям поїздку на катері по річці Тиса, вода в якій є другою за
чистотою в Угорщині після озера Балатон.
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Також за час перебування в
кемпінгу ми відвідали басейн
в місті Кішвард. Це було
цікаве й корисне проведення
часу. Організатори табору
також провели нам конкурс на
тему «Екологія» та командні
ігри. З кожної країни обирали
двох переможців в конкурсі. З
міста Ужгород перемогли Яна
Зінченко та Андрій Поліщук.
Вони отримали невеликі
подарунки.

Останні два дні ми провели в
місті Ніредьгаза, де ми мешкали в новому гуртожитку інституту імені Ілона Зріні,
біографія якої пов’язана з Мукачівським замком.

Звичайно нам дали вільний час на те, щоб відвідати центр міста. Також ми
відвідали зоопарк, музей, ботанічний сад та аквапарк в м. Ніредьгаза.

На останок організатори провели нам прощальний вечір, на якому кожен з нас
отримав дипломи про нашу участь в цьому таборі, і дискотеку.

Загалом враження залишилися в кожного з нас незабутні.
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